综合资讯

浙农与国投罗钾加深合作

浙农爱普 黄展林

董事长李盛梁的热情接待,双方进行了友好 商的利益,达到厂商共赢的目的。

商,与李宁江一行就加深双方合作规模,增 场覆盖浙江、江苏、湖南、湖北、河南等地区。 进厂商互信,扩大交流平台等问题进行了座 谈。爱普公司相关人员简要回顾了 2015 年 陪同下参观了"浙衣视界"企业形象展厅,详 双方合作情况,表示将努力发挥核心经销商 细了解了浙农集团的发展和改革历程。

●代表面 見股營 3月9日, 国投勞圖罗布泊钾盐有限责 范表示,此次拜访充分体会浙农文化的底 任公司党委书记兼总经理李守江一行到访 蕴,感受到浙农企业团队的活力和敬业精 祈农,受到控股集团公司董事长汪路平、副 神,今后合作过程中将会充分保证核心经销

流。 据悉, 自双方合作以来, 爱普公司销售 爱普公司作为国投罗钾公司核心经销 "罗布泊"品牌硫酸钾产品达到 62 万吨, 市

新美式旗舰轿车 凯迪拉克 CT6 宁波区域风范上市

通讯员 虞佳
3月11日晚,被誉为2016年"最值得期付旅受罚进拉克CT6带来的前所未有的震撼。特新车"——新美式旗舰轿车凯迪拉克CT6 凯迪拉克CT6集合了当今豪华车领域

场还进行了凯迪拉克 CT6 首批车主交车仪 备. 更全面展现"新美式豪华"的互联体验, 式,颁发了定制礼盒。 令科技更智能,更人性化。

显凯迪拉克 CT6 革新的艺术魅力; 现场超 华配置。

人性化的发车环节,令全场嘉宾近距离全方

凯迪拉克 CT6 集合了当今豪华车领域 户、各行业的重要代表300余人次出席发布会。 美式豪华"体验全面革新了人们对于传统豪 发布会现场公布了此款车的售价、车型 华的认知。在驾控体验方面,凯迪拉克 CT6 及购车相关优惠政策。来宾们从不同的角度 带来更加澎湃的动力与精准操控,CT6 还拥 全方位体验了新美式旗舰凯迪拉克 CT6,现 有传统豪华旗舰轿车上诸多领先的科技配

发布会特邀甬上星级名厨定制时尚冷 餐,为到场贵宾们的舌尖带来最梦幻的惊 拉克 4S 店在宁波环球银泰城进行了为期 9 喜,在觥筹交错间品味出创新;为 CT6 特别 天的外展,展出车型包括 CT6 和 ATS-L. 定制的芭蕾舞表演、别具一格的洁纳海手表 XTS等, 计车友们更直观地感受 CT6 充满 秀,完美打造精致奢享的视听盛宴,全面彰 现代格调的内饰设计和诸多极致奢享的豪



精准服务助力春耕生产 结构优化对接现代农业

集团公司开展春耕农资市场调查



本报综合报道

总经理王自强,总经理助理陈志浩等分别带 他要求集团下属农资经营单位根据现代农 队卦会省各地开展春耕农资市场调研,了解 业的发展特点,主动调整产品结构,为农民 春耕农业生产形势和农资货源储备及需求 提供环保高效的农资商品,在进一步提升农 状况,并就春耕为农服务工作进行了布置。

李盛梁拜访了温州市供销社和台州市 供销社,感谢二帅市社领导对浙农在当地经 术研究,整合有关农业科研院所和各涉农单 营机构的支持和帮助,并与他们座谈春耕服 位的技术力量组成课题小组,对作物病虫害 条工作。他还先后走访缙云绿谷农资公司、 进行技术攻关、摸索出作物全程化配套方 丽水兴合农资公司、台州市农资公司等同行 案;要继续推进测土配方、统防统治等工作, 单位,深入走访各地专业合作社、庄稼医院 通过建立飞防服务站等方式,打造与现代农 和有关农业服务机构,详细了解他们在推进 业相配套的服务体系,进一步提升集团农业 在资金管服务特型中的经验和做法,对他们 经特为衣服务宗旨、助推区域农业发展的理 的趋势,继续加强与当地农业产业化组织及

农资、温州惠多利和台州惠多利等集团所属 融入农业产业链中,促进业务的转型升级。 区域农资企业,听取了各单位负责人关于当 地春耕农资供应服务工作准备情况的汇报,衢州石原金牛早甜丰葡萄园等区域公司和 充分肯定各区域公司以精准服务助力春耕 网点调研,并走访衢江区莲花农业服务区 生产、以结构优化应对市场变化的务力和成 龙游县国强家庭农场、金华寺平粮丰植保专 果。李盛梁在调研中要求浙农所属单位与各 地合作社等基层农资供应网点和专业合作 地供销社及省内同行加强交流,积极适应我 社。陈志浩表示,在农资行业去产能和化肥 省高效生态农业发展趋势,加大高效肥料和 减量增效等政策引领及现代农业对安全、环 高端农药产品的引进和推广,争取形成诚信 保要求日益增强的形势下,传统农资经营与 服务等形象要素,更深对接农业产业化,更 资经营企业加快产品结构调整,增加高效 快形成区域经营特色,并在队伍建设、文化 环保农资商品供应;加强农化服务体系建 建设 管理优化及硬件设施改善等方面有所 设 加快庄稼医院建设 提高飞防技术等现 作为,争取涌现一批行业领先的区域性农资经 代农业科技应用水平,增强为农综合服务能 营企业。 力: 创新规模农业 王自强先后来到临安惠多利、桐乡惠多 品销售服务模式。

利、嘉兴金泰,走访了临安惠多利高虹农资 3月中下旬,浙农控股集团副董事长,浙 店,浙北公司海盐异地库,临安横畈竹笋专 江农资集团总经理李盛聚,浙江农资集团副 业合作社、平湖市新埭镇建丰农场等单位 产品品质,提高农民收入的同时也为公司发 展找到新的经济增长点;要围绕作物开展技 李盛梁考察了武义供销农资、苍南永丰 接途径与契机,通过控股、参股等形式加快

陈去浩前往衢州東多利小麵贷款公司 5端的品牌、减量增效的方案和配套精准的 农业生产需求的矛盾日益突出。要求传统农 力:创新规模农业对接渠道,积极探索农产

每一颗心都值得被认真对待



有时伤害,有时相助,人们总是在 不经意的时候与他人的人生紧密相

杂货店老板浪矢老爷爷说,不管己同在。 是内心破了个洞,重要的东西正从那 奇妙时空而投递的一张白纸,浪矢老 个洞流失。人的心声是绝对不能无视 爷爷依旧认真的回了信,并且让小偷 的。很矢爷爷认真回复着每一封来信,一人组得到救赎与希望。"如果把来找他深谙人心的秘诀就在于"认真对侍" 我咨询的人比喻成迷途的羔羊,通常 四个字。而在爷爷去世后,接班的是误 他们手上都有地图,却没有去看,或是 入杂货店的小偷三人组,奇妙的时空 不知道自己目前的位置。""你的地图 隧道让他们成为年轻版的"浪矢爷 是一张白纸,所以即使想决定目的地, 爷",在与过去的书信往来中,他们的 也不知道路在哪里。"可是换个角度 人生第一次有了存在感,并因为一念 看,正因为是一张白纸,才可以随心所

的情节竟使人震撼,原来人与人之间 向,那就是你的人生 -直都在相互支撑,每一个人都在不

恍悟这前后的必然联系,每个人不经 意间的选择和行为,都像投入水面的 石子一样, 造成了持续不断的涟漪, 这 些涟漪不断扩大,渐渐形成了牢不可 破的羁绊,过去未来终于交汇,人生如

《解忧杂货店》解的是别人的忧, 却在无形中填补了我们内心的破洞, 存的善意,才是解忧的不二之法。东野 圭吾在洞悉世情与人心之余,愿以善 意回应, 让人明白在这破洞不断的世 ——题记 知道每个人活在这世上都不容易,都 有各自的难题,都有难以启齿而感觉 僻静的街道旁有一家杂货店,只 被世界孤立的那一刻,也明白人们需 要写下烦恼投进卷帘门的投信口,第 要的未必是解决的答案,而是那一刻 二天就会在店后门的牛奶箱里得到回答。 有人愿意认真倾听,愿意与孤独的自

之善奇妙扭转了原本必然走向悲剧的 欲地描绘地图,一切全在你自己

这是解忧杂货店最后对小偷的回 "有时伤害,有时相助,人们总在答,也是作者对于读者的回答。这本书 不经意的时候与他人的人生紧密相 就像是东野圭吾给读者的一封牛奶箱 在"这是对《解忧杂货店"的贴切批注,回信,温柔地告诉我们人生的滋味。 小说开始时似乎呈现的是一个个支离 论你是什么人,懦弱自恋疯狂失意;无 一次的人员,但是一个人员,他们是一个人员,他们是一个人,而对自己的人员。 被碎的片段,每个故事都有独立的主。论你做着什么工作,自领蓝领灰领;无人公,都有完整的情节,唯一的关联是。论你身在何处,天堂或是地狱……只 浪矢杂货店,它像一个纽带,冥冥中将 要你相信自己,用心地真诚地活着,那 这些人和故事连接起来。读到后面,似 就是成功的;不论你在人生的岔路口乎断开的关系又逐渐联系起来,这样 怎样选择,面对真实的自己,心之所

(明日控股 俞涛)

朱振东:开拓无止境

办公室 徐寅杰 汽车销售是浙农集团增长最快的板块之一,目前金昌汽车集团的 版图涵盖杭州、宁波、绍兴、金华等城市, 旗下拥有全资及控股子公司 30 家, 已经连续三年在全国 20 大 BMW 经销商和 10 大 MINI 经 前商集团中综合表现排名第一, 其旗下的 4S 店在宝马经销商综合表现排名中亦名列前茅, 其中绍兴宝顺 4S 店连续四年荣获宝马全 国最佳表现经销商冠军奖。金昌汽车的发展离不开朱振东带领的创 业团队的奋勇开拓。

跨越发展

2016年3月25日

创业人物

1994年,27岁的朱振东进入了原省农 部门改制,汽车经营部这个最年轻的业务 部门率先进行了员工持股经营试点,得到 了集团在资金和管理方面的支持,成为集 场的改制企业。在此过程中,朱振东作为核 均增速只有 9%。整个行业竞争加剧,新车心骨干,克服了行业跨越带来的巨大挑战, 销售的利润空间受到大幅挤压,汽车经销 待厚积薄发的机遇。

2000 年,根据集团汽车经营品牌化发 新车销售毛利严重下滑。 展要求、朱振松选业门(平全)宣品牌化及 新半销售七州广星下信。 展要求、朱振农成立了汽车销售公司,通过 面对困境、朱振东没有退缩,而是想方 2014年3月杭州突施小客车限牌。每年只 昌汽车一直没有停下前进的步伐。朱振东 收购兼并和自主申报争取优质品牌资源等 设法寻求突围。一方面,朱振东积极推进各 有8万台指标,仅相当于 2013 年销量的 坚信,只有不断开拓进取,才能在持续变革 途径,带领团队将汽车板块做大做强,先后 项精细化的管理工作,充分挖掘潜力,提升 30%,杭州主城区每月仅有3300 台左右新 的行业中保持领先

资公司汽车经营部,成为浙衣最早接触汽 井喷期,特别是 2010 年全国乘用车销量增 不恋价格战,杭州竞争激烈就把车卖到绍 优势品牌战略,在部分经销商针锋相对地 业务的骨干员工之一。当时,整个汽车经 速达到33%。朱振东带领金昌汽车集团乘 兴;紧俏车不做3个月后的订单,只卖现车 在二三线布局探索时,金昌汽车已经下沉 营部仅有3名员工,主要从事桑塔纳等进势进取,通过兼并重组、开设新店等方式一 ……每一个决策都保证了公司效益的最大 至三、四线城市,从而覆盖了更多市场。同口轿车的代理和销售业务,在化肥、农药、 跃成为浙江省最大的宝马经销商。金昌汽 化。另一方面,朱振东从美国等发达国家的 时,金昌汽车根据集团要求在内部实行优 农膜老三篇当家的农资公司中,算是一个 车 2010 年的销售规模超过了 60 亿元,是 行业经验中发现,汽车售后维修、保养、美 胜劣汰,逐步退出竞争力不强、成长性差的

突破困境

一,見版 1 行业好感化不均已入场战。 时等对专业知识,敏锐洞察行业走势,静 商开始感受到了压力。随着新军等销售价格 段薄发的机遇。 特练下降,高端品牌大幅让利,金昌汽车的

拿下 BMW、MINI、韩国现代、沃尔沃、东 管理成效,进一步提高展厅成交率和市场 风本田和北京现代等品牌的区域经销权。 活动转化率。财务出身的朱辰东每天帮行,成绩的取得离不开浙灰集团的领导和大力 2009—2010 年是全国汽车销量又一个 细分析各个公司的报表,相应作出决策:他 支持,更得益于金昌汽车的多层次布局及 蹒跚学步的婴儿。1997年,浙农试行业务 2008年的2倍多、实现了跨越式的发展。 答、改装、保险、金融等"汽车后市场"的收 品牌、转让或关闭温利能力差,法至亏损的 益大大高于新车销售收益。因此朱振东打 破了原有的思维定式,带领金昌汽车及时 做精做强优势品牌。 2011年开始,全国乘用车销量增速明 切换了利润重心,加强客户需求分析,提高

砥砺前行

又一个突如其来的困难摆在朱振东面前。 车经销企业之一。纵观 20 余年的历史,金

增上20mm / 2 4 S 店 之间的 音 4 S E 之间的 4 S E 之间 而杭州是金昌汽车的大本营,无论是销量 还是利润都占到公司的五成左右。朱振东 在限牌前就对限牌的传言给予了关注,并 为此做了准备。限牌前市场上蜂拥而来的 购车需求计杭州的 4S 店应接不暇,而金昌 汽车在充分准备的情况下满足了客户的购车需求。限牌后,朱振东要求各店加大对所 有超期库存车的清理和压缩力度,并制订 老核日标奖征制度, 公司的库存总量得以 大幅下降,库存结构得到了优化。

在行业的低迷期,金昌汽车集团在 2014年和2015年保证了销售规模的稳定 和效益的增长,2015年金昌汽车销售规模 超过80亿元,报表汇总利润2亿元。这一

2015年,金昌汽车按照集团发展战略继 团首批从理念、机制到业务都直接面向市 显放缓,2011-2013年全国乘用车销量年 售后服务水平,优化售后业务结构,售后服 续开拓,新开了杭州城东宝马店、金华宝马 店,还收购绍兴当地一家宝马 4S 店等,并将 进一步展开收购符合公司发展战略的 48 店。

自 1994 年始创,历经 20 余载,金昌汽 在经历了行业增速放缓的挑战之后, 车集团发展成为浙江地区最具影响力的汽

春耕备耕

供给优质种苗保障生产 推广生态防控保护环境

集团与浙江日报合作开展春耕惠农服务活动

金坤拿着两支"浙茄1号"苗和"杭椒1 水稻种植大户,种植面积5500多亩。负号"苗向浙江日报记者展示。在春耕备 责人沈如新说、2015年,他们在服务中 耕之际,浙农控股集团公司联合浙江日 心的帮助下做了一块 600 亩的"肥药双报举办春耕惠农活动,在集团副董事长 控"示范田,使用无人植保飞机和高效、 李盛梁的带领下,农业专家们一起到田 低毒、低残留的新农药。 间地头为农户们提供生产技术指导 宣 传绿色生态防控手段,并为农民送去价的农药使用量比原先减少70%以上,化 值千元的高效环保新型生态药剂和水 肥用量也减少了10%左右,亩增收230

打去年育苗温室开张,他们的种苗供应 务。"他说。 更有保障了,上一轮寒潮天,周边不少

智能温控设备, 在寒

苗种提供适合的温湿 度。同时,智能温室连 接物联网 随时可以 调节控制设施设备。 服务中心技术负责 孙利利介绍说,育苗 温室字开放以来 全省 农户们提供了超 过 200 万株苗种。" 们是杭州市的菜签-基地,除了农户们的

分储备苗,以随时应对天气灾害可能带 '这里的苗质量好,价格又便宜,这 来的损失,帮助农户及时抢种保供应。

个价格连成本都不够,真的是为我们农 为了推进农业现代化,推动高效生民服务啊!"3月9日,在余杭的浙农集 态防控技术,浙农集团现代农业综合服 团现代农业综合服务中心的智能化育 务中心还致力于推广"肥药双控"技术。 苗温室里,余杭瓶窑镇西安寺村村民陈 余杭稻米专业合作社聚集了余杭区的

"根据后期比对,我们示范区每亩

预约了订单苗,等这波寨潮过去,20多 低毒的农药、化肥,推广了2500多亩。 号就把苗拿回去定植了,今天先带两株 "合作社里还有不少农户没能改变原先 回去种着试试看。陈金坤告诉记者,自 的种植方式,这也是我们今年的主要任

在随后的座谈中,种植户们纷纷向 农户自家育的苗受到影响,都赶到育苗 专家咨询种植技术及病虫害防治。专家 温室来抢订一批新苗。"我们自己育苗 们针对目前梨树普遍出现的"黑星病" 要花 3 到 4 个月, 这里设施先进, 只要 桃树虫害等情况给出了科学的建议, 并 月,而且质优价廉,碰到生产问题, 鼓励种植户们采用饲养鹅和羊等动物 还有专家帮忙指导。"他说。 除草、套种紫云英用作服务中心的育苗温室里有专门的 生态的生物防控手段。 除草、套种紫云英用作生物肥料等绿色



新闻速览

●施祖法沈亚平调研浙农茂阳 3月中 率队到访浙农,受到控股集团公司副董事 庆武隆开展产品推广活动,取得良好效果。3 取实现双方共赢合作。旬,省供销社监事会主任施祖法、省供销社副 长李盛梁、明日控股董事长韩新伟的热情 月4日,石原金牛在邯郸地区召开了福帅得、 育可复制盈利模式;强化安全意识,采取有效 表示由衷的赞赏。 措施确保农产品安全;提升为农服务水平,助 1876年前4月 1878年,1877年,1878年,1 社主任郭剑扬等分别参加调研。浙江农资集 分别在高虹镇木公山自然村、临安惠多利高 团总经理助理、惠多利公司董事长陈志浩陪 虹农资店举办支援春耕生产送肥下乡优惠活 商3月4日,控股集团公司总经理助理、明日

杭举行,韩国乐天食品社长李荣镐,浙农控股 份。 集团副董事长李盛梁, 浙农控股集团副总经 無紅圃重争天字盤來,仍於控放栗旬圃思空 電。海沙公司董事长方建华,韩国 YNS 社长 金甲基,杭州陪康食品有限公司总经理罗志 探等项目合作方领导、中国乳品行业资深专 家及来自全国的近 220 名经销商代表出席发 本智也一行到访浙农金泰,受到浙农金泰董 (8夕村 徐少俊) [中認幹与甲珠领导交換] 息见。中珠万为明 安本 3 月8 日下午,日本日产化学工业株式 年中媒蒙大开机后推进与明日控股在华东、 获得销售 DCC(即电话网络销售) 最佳团队 华南、华北和西南区域全方位的深入合作。 《明 4 枚 8 中华) (週 4 及 8 中华) (週 4 及 8 中华) (週 4 及 8 中华)

(通讯员 方晓) 农的发展成就表示赞赏。 ●安徽辉隆集团副总经理干传友到访浙 农 3 月 3 目,安徽辉隆农资集团副总经理王

传友、安徽辉隆集团新力化工董事长陈书明 来,石原金牛先后在河北邯郸、陕西扶风、重 息,创造华都与象山供销社共同发展机会、争

主任沈亚平先后赴浙江浙农茂阳农产品配送 接待。双方就业务发展模式、企业经营管理 沃家福等产品的大型现场观摩会,到会农户 有限公司调研,察看衣产品质量安全检测中等议题举行会谈。王传友一行还参观了杭,近100人,订货解跃,3月6日,石原金牛在陕 **会**2月27—28日,浙江金湖宝马首推的心、配送中心、净菜加工中心等设施,听取项 州新光塑料有限公司和"浙农视界"企业形 西扶风召开隆施防治桃蚜启动会、40余人参 "BMW+"新概念主题品鉴会在展厅上演。这 a。他们要求茂阳科学规划顶层设计,加快培 对浙农改革改制和转型发展所取得的成绩 庆武隆当地代理商及零售商,开展 3 场"石原 撞出更精彩的火花。活动中,浙江金湖邀请客 金牛送技术之科佳防治根肿病"活动,得到了 (明日拴股 王嘉) 农户的称赞和认可,科佳也已成为当地农户

(石原金牛 屈发圆 唐茹 王素娟) 型",受到客户欢迎。 ●明日控股获评中煤能源 AAA 级经销 动、当地 350 余名农户参加。活动优惠供应化 控股董事长韩新伟应邀参加了中媒能源股份 日前,上海通用汽车凯迪拉克年会在深圳举 (通讯员 范建政) 肥 90 吨,让利金额 17000 元。活动现场、临安 公司在上海举行的 2016 年聚烯烃座谈会。会 行,金诚汽车下属宁波凯迪和台州卡迪在会 ● 乐天大贵族奶粉 TOP 品牌战略发布 会在杭举行 3月1日,角逐 2016-乐天大贵 详细解答了农户提出的关于病虫草害防治和,进行了表彰,明日控股作为中媒唯一一家年,获得凯迪拉克售后年度四星奖。另外,宁波凯 族嬰幼儿配方奶粉 TOP 品牌战略发布会在 科学施肥用药方面的咨询,发放宣传资料 450 经销量超过 10 万吨的 AAA 级经销商上台领 迪获得凯迪拉克销售年度三星奖、 奖。韩新伟回顾了双方合作情况,并就下步合 优秀市场案例奖、J.D.POWER 最佳年度执行 (惠多利 徐步俊) 作思路与中煤领导交换了意见。中煤方对明 奖,配件管理年度铜奖。宁波凯迪总经理金磊

2015 年合计进口乐天大贵族婴幼儿配方切粉 2015 年浙农金泰满穗等产品的经营成绩。本 经理、华都股份董事长林昌斌就象山区域项 司成功桂牌新三板,证券代码 836588.成为浙 72万听,预计2016年进口数量将继续大幅增 田一行还参观了"浙农视界"企业形象展厅,目开发意向进行了交流。陈锦华介绍了象山 农鑫科首个投资后挂牌项目。浙农鑫科专注 了解了集团发展历程、业务经营等情况,对浙 县涉农产业资源品种和乡镇综合体项目投资 于新三板市场股权投资,自成立以来积极推 开发资源等,并表示欢迎华都到象山县投资 (通讯员 查費平) 兴业,希望和华都一起发掘双方合作机会。林 声。下一步,浙农鑫科将继续推进拟挂牌项目 ●石原金牛市场推广收效良好 3 月以 昌斌希望象山县供销社提供优质项目资源信 的整体进度,务力为股东带来良好回报。

●浙江金湖举办 BMW+新概念主题品鉴 户参加果冻蜡烛 DIY,大家一起动手,体验手 工制作果冻蜡烛的乐趣。为了喜迎 G20,浙江 金湖展厅还推出了 6 台"国际版 G20 主题车

●金诚汽车从凯迪拉克年会上载誉而归

进项目优选和投资,基金投资进度已接近尾

(投资发展 张小龙)